

## 娜娜旗袍老师惊艳亮相,非遗传承匠心独运,旗袍文化讲座...

娜娜旗袍老师惊艳亮相，轻步入场便吸引了全场目光。她身着一袭改良式旗袍，剪裁合体，色彩低调而不失华美，举手投足之间流露出传统与现代的和谐。今晚的主题围绕非遗传承与当代审美，娜娜以匠心独运的制作理念讲述了一件旗袍从选料、打样到绣工完成的全过程。她讲到，真材实料、细工慢活是非遗精神的核心，而设计上的适度革新则让旗袍在城市生活中重获呼吸。讲座现场不乏青年面孔，他们好奇地问及如何将民族元素融入日常着装，娜娜耐心示范并鼓励年轻人做实验、保留记忆同时勇于重构。她还带来几件代表作，展示盘扣、缠花和云纹刺绣等传统技艺在现代版型上的新生，台下时而响起惊叹，时而爆发掌声。活动尾声，娜娜呼吁更多人参与到非遗传承中来，不只是做观众，更要成为传承者与创新者。那晚的灯光下，旗袍不仅是布料与线缝的集合，更是一段文化的延续与温柔的抵抗。许多人离开展示时，手里多了一份对旧时光的敬意，也多了一丝将传统带入未来的信心。娜娜表示，未来将联合博物馆与高校开设系列工作坊，邀请匠人入校指导，建立青年学员实习基地，让手艺在生活里延展。她相信，旗袍不仅是表面的美丽，更承载着女性的身体记忆与时代故事，把制度化教学与社区传承结合，非遗才可在现代延续。